

# ISG 星夢幫 橫掃勁歌頒獎禮

## 男女歌星獎首度合體

### 2017年度勁歌金曲得獎名單

**勁歌金曲獎**  
 (1)周柏豪《天網》(2)何雁詩《我不會撒嬌》(3)JW《安全感》(4)吳浩康《較早前錄影》(5)許靖韻《琢磨》(6)胡鴻鈞《到此一遊》(7)胡鴻鈞《朋友身份》(8)菊梓喬《忘記我自己》(9)菊梓喬《一輩子守候》(10)鄭俊弘《戰勝吧》(11)蔚雨芯《BB》(12)洪卓立《帶着骨灰去旅行》(13)譚嘉儀《陪着你走》(14)林欣彤《畢業之後》(15)吳業坤《傷心到變形》(16)ToNick《長相相守》(17)C AllStar《一刻戀上》(18)泳兒《習慣愛你》(19)李克勤《C3PO》(20)李克勤《失魂記》

勁歌金曲金獎	李克勤《失魂記》
最受歡迎歌星	李克勤
最佳演繹男歌星	胡鴻鈞
最佳演繹女歌星	菊梓喬
最佳唱跳藝人	鍾舒漫
最受歡迎新人獎	金獎：谷微
	銀獎：顏卓靈
	銅獎：伍富橋
最佳合唱歌曲獎	金獎：王浩信、譚嘉儀《陪着你走》
	銀獎：JW、吳業坤《原來只因深愛着》
	銅獎：王浩信、菊梓喬《欲言又止》
最佳樂隊組合獎	金獎：C AllStar
	銀獎：Supper Moment
	銅獎：ToNick
最佳唱作歌手	金獎：糖妹
	銀獎：王嘉儀
	銅獎：羅力威
最高人氣歌星獎	周柏豪

■ JW (右) 與吳業坤的《原來只因深愛着》得獎。

香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗)無線《2017年度勁歌金曲頒獎典禮》昨晚假將軍澳電視城舉行，今年共頒發38個獎項，比去年45個獎減少一點。同時，今年新增設「最高人氣歌星獎」，並將過往的「最受歡迎男、女歌星獎」合併成一個「最受歡迎歌星獎」。昨晚出席歌手包括李克勤、周柏豪、菊梓喬、泳兒、洪卓立、林欣彤、JW(王灝兒)、胡鴻鈞、吳業坤(坤哥)等。最終最受歡迎歌星是李克勤，而「星夢幫」亦一如賽前所料，憑14個獎成全场大贏家。



菊梓喬獲得靚靚領獎，及後領取最佳演繹女歌星獎時激動到眼濕濕。



克勤全晚拿了四獎。



林欣彤的透視裙相當搶眼。

自數年前無線與四大唱片公司因版權糾紛分道揚鑣後，近年《勁歌》只有英皇歌手、星夢娛樂和其他唱片公司的年輕歌手支持，所以昨晚英皇和星夢歌手獲安排坐在第一排，正中間兩邊分別是周柏豪、菊梓喬、胡鴻鈞、何雁詩等星夢歌手，另一邊則是泳兒、洪卓立等。

今年轉投星夢的周柏豪，率先成為第一個得金曲獎的歌手，而何雁詩則緊接其後，她領獎時說：「今年經歷很多好與不好的事，希望我的歌和人，今後每一首和每一日都會有進步。」

#### 胡鴻鈞自爆意外獲好歌

在新城頒獎禮「捧蛋」的胡鴻鈞，獲大會特別力捧，除稱他的唱片難買外，又播出他在《降魔的》劇中角色「石敢當」的裸露鏡頭。他也一口氣連取兩個金曲獎，分別是《到此一遊》和《朋友身份》，他領獎時坦言今年是特別的一年，因為在音樂上有很多新嘗試。「《朋友身份》一首歌原本不是我的，但輾轉之下到我手，感激我的團隊信任我。」

被傳不滿新城獎項安排而缺席的JW，昨晚也獲金曲獎，她在後台受訪時否認不滿新城：「因為我要排演演唱會，真的沒有時間去，我連家人、男友的聖誕派對都沒得去。我也沒有小器，做歌手只要做到好音樂就開心，獎項有就當 Bonus，沒有也OK的。」對於新城甚至沒邀請她拍片，JW說：「我不知要拍片，都是聽公司安排。我就沒所謂，每年頒獎禮都是當歌手們的聚會。」

問到有否不服鄭欣宜、衛蘭、王菀之得獎，JW說：「沒可能不服的，獎每年都是得一、兩、三個，不可能年年都有獎。我都希望樂壇百花齊放，而且她們的歌都很好聽，就算 Gin Lee 和 AGA 都沒獎，但她們今年都很努力，做歌手不是只看獎項的。」

#### 王浩信又忘記多謝太太

當公佈合唱歌曲獎時，王浩信先後憑與菊梓喬、譚嘉儀合唱獲兩個獎，唱歌出身的浩信對連得兩獎感到意外和感觸。「自己都是合唱起家，得獎要多謝公司和兩個拍檔，希望廣東歌繼續努力。最不好意思是忘記前輩盧



胡鴻鈞(右)獲大會特別力捧。



譚嘉儀演繹歌曲時感動眼濕濕。



「五小花」穿緊身皮衫大跳大唱。



(左二起)糖妹、羅力威和王嘉儀獲「最佳唱作歌手獎」。

#### 司儀組合新鮮 麥明詩箍牙說錯話

香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗)今年勁歌頒獎禮司儀變得年輕化，大膽起用麥明詩(Louisa)、馮盈盈和陸浩明擔任。首次做大騷的 Louisa 難免緊張，有點生硬，加上箍牙關係，當講解票選結果有會計師監察時，竟將會計師說成「會雞師」，令現場觀眾發笑。

而在頒獎禮甫開始時，即安排港姐出身的「五小花」黃心穎、蔡思貝、邵珮詩、馮盈盈和

張寶兒穿緊身皮衫大跳大唱熱播歌曲《到此一遊》，不過就見心穎和寶兒明顯不爽噘嘴。她們表演後隨即公佈新人獎得主，金、銀、銅獎分別是谷微、顏卓靈和伍富橋。另外，在宣佈JW與吳業坤的《原來只因深愛着》獲得最佳合唱歌曲銀獎時，盈盈又發揮「金句王」本色，稱這首歌令坤哥多了一單緋聞，台下的胡鴻鈞即猜到是坤哥得獎，並隨即與對方握手。然而二人被坐在中間的JW用手隔開，場面搞笑。



首次做大騷的麥明詩(右)緊張亦生硬。

## 不受公司決策左右 周柏豪：想做就去做



李克勤指頒獎禮避假期是德政。

香港文匯報訊(記者 李思穎)《新城勁爆頒獎禮2017》前晚順利頒發61個獎項，今年英皇與新城「破冰」下，李克勤掃走三個半獎成大贏家。雖然周柏豪所屬的星夢娛樂近乎完全缺席活動，但他表明自己的情況較特別，無論得獎與否都會掃盡四個頒獎禮。

周柏豪所屬的星夢娛樂被指杯葛新城，當晚惟獨柏豪出席並奪得兩獎，他表示：「沒想過今年有機會獲獎，以為今年派歌不多無機會。直到傳媒公佈今年歌曲成績，都有過冠軍歌，才發覺會有些機會，加上今晚見回一些舊公司同事，敘舊一下，感覺幾開心。」

說到杯葛的事，柏豪即謂：「原因我不知道，但知自己唱片公司不會出席，而自己今年的情況較特別，橫跨兩間公司，我不可以抹殺其他單位的努力。所以四個頒獎禮都會出席，就算無獎也來支持樂壇，不過我會尊重自己唱片公司的決定。(問過公司為何不出席嗎?)無問，都是這幾天才收到消息。(公司有叫你不出席嗎?)自己選擇要來，都有跟公司解釋，我知每

個單位都有自己原因，我不會因為自己的原因影響他們，他們亦不會左右到我，我覺得自己想就去做。」

#### 贊成新城避「拆禮物日」

克勤獲壓軸頒發大獎，他在台上有感而發說：「一直很尊重和欣賞新城電台，由銳哥(前新城台長朱明銳)開始，那時頒發百幾個獎，其實是不錯。因歌手有順風順水和不順的時候，在無人問津時獲獎，深深感受到這份雪中送炭。」又大讚頒獎禮不再在「拆禮物日」舉行是「無得頂」，可讓歌手趁黃金檔期搵食或照顧小孩。

克勤成為大贏家，他受訪時謙稱：「不是，這是公司功勞。其實每次頒獎禮當是一場球賽去踢，靠團隊力量，歌手身份是前鋒，負責入波。」不在26號舉行是否更好?克勤坦言：「台上所言都是肺腑之言。以前26號辦大家都辛苦，那段時間是搵錢、旅行、湊仔的黃金檔期，來看的歌迷也是，拆開一下大家都開心。(掛住銳哥?)年代不同，無謂向後望，現時有新一代領導班子也不錯，精簡一些。以前頒



周柏豪(右一)喜與舊公司的同事重聚。

百幾個獎都有人批評，任何事都會有人批評，自己最霉時得到新城頒獎給我，感受到雪中送炭。」

說到今年英皇和新城「破冰」，克勤裝傻說：「不知道，我新來的，什麼事，關銳哥事嗎?你們說給我聽。(由你來「破冰」?)我何德何能，我只是前鋒負責入波，還有領導班主。」他指自己會出席四個頒獎禮。

新城電台節目執行總監(綜藝)程凱

欣，被問到環球及星夢因不滿獎項安排而採取「杯葛」行動，她表示沒聽聞。「大家一直保持緊密聯繫和傾談推廣宣傳工作，亦有邀請他們出席，唱片公司回覆說考慮中，亦感覺不到他們翻。我知有些歌手本身開演唱會或個別撞期等特別原因，真正原因要問唱片公司，總之新城好歡迎大家參與。」並指不覺唱片公司有不开心成份，因對方的歌手仍在新城歌曲榜上出現。